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image9.png
LY x oyl x Jslal= gl
x5

30cm=




image10.png
29 Rt plo¥ ez 2 gl

FUIx allx sl = sl
PR

27em=




image11.png
103
U1 ix Jll = ol
2x:3x3

18em=

250 4
EUNI xo ol x o= sl
3 x4x5

60cm®




image1.png
0=
sl @ den 555

(oll) N sl





image2.png
=G andl § AUl 5 el g30e 0 )6

ezl sy £sghall
o) ality 1 3o ke B3le o gl 3o s1tie Gyl
(L ml) = LBl o PoE S/ A sy

(m? /cm) : ddallBolal o
(e/Kg)

kel WL Bl o S 53 Stpal





image3.png
ER AL

~ BV gy 3 cpglndll K G T

é ) ol 361 53 gl
- kel § sbal
v
Gl § P s

1





image4.png
37ml = Sl e





image5.png
68 - 64 = 4aml

4ml = 4cm?





image6.png




